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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 29/8/2019

Presidência do Deputado Roberto Andrade

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Bosco – Cássio Soares – Coronel Henrique – Dalmo Ribeiro Silva – Doorgal Andrada – Douglas Melo – Doutor Jean

Freire – Fernando Pacheco – Glaycon Franco – Guilherme da Cunha – Hely Tarqüínio – Ione Pinheiro – João Leite – João Vítor

Xavier – Laura Serrano – Marília Campos – Mário Henrique Caixa – Neilando Pimenta – Professor Irineu – Professor Wendel

Mesquita – Repórter Rafael Martins – Roberto Andrade – Sargento Rodrigues – Sávio Souza Cruz – Virgílio Guimarães.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Roberto Andrade) – Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a especial de

segunda-feira, dia 2 de setembro, às 20 horas, nos termos do edital de convocação.

ATA DA 25ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 13/8/2019

Às 10h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, Delegado Heli Grilo e João Leite,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião

e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a situação dos moradores das unidades

residenciais do programa Lares Geraes, principalmente quanto às providências tomadas pela Companhia de Habitação do Estado de

Minas Gerais – Cohab-Minas – para o cumprimento do art. 58 da Lei nº 22.606, de 20/7/2017, que autoriza a alienação dos imóveis
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residenciais, dando preferência aos atuais ocupantes, e pela Advocacia-Geral do Estado em relação às ações de reintegração de posse,

em especial ao que se refere à interrupção das referidas providências e dos respectivos mandados. O presidente comunica que a

matéria constante na pauta foi apreciada em reunião anterior. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o

recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento em Comissão nº

3.638/2019, do deputado João Leite, em que requer seja realizada audiência pública para debater a ação de educação para o trânsito

promovida pelo Departamento de Edificações e  Estradas de Rodagem de Minas Gerais  – DEER-MG –, que completa 30 anos,

considerando seu impacto na política de segurança pública do Estado, e para proceder à entrega do diploma referente ao voto de

congratulações com a Sra. Rosely Fantoni pela coordenação das ações de prevenção no trânsito do DEER-MG. Passa-se à 1ª Fase da

3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa a Sra. Rita de Cássia Januzzi, delegada de

polícia  e  coordenadora da Superintendência de Planejamento, Gestão e Finanças da Polícia  Civil  de Minas Gerais  –  PCMG –,

representando o chefe da PCMG; e o Ten.-Cel. Ronilson Edelvan de Sales Caldeira, subdiretor de Educação Escolar e Assistência

Social  da  PMMG,  representando  o  comandante-geral  da  PMMG;  Ten.-Cel.  BM Eduardo  Cota  Ramos,  subdiretor  de  Recursos

Humanos do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais, representando o comandante-geral do CBMMG; Cel. Ricardo

Souza Netto,  assessor-chefe  da  Assessoria  de  Acompanhamento Administrativo da  Secretaria  de  Estado  de  Justiça  e  Segurança

Pública, representando o secretário; Cap. BM Wellington Almeida Teixeira, auxiliar da Seção de Recursos Humanos do Corpo de

Bombeiros Militar do Estado de Minas Gerais; Sgt. BM Alexandre Rodrigues, presidente da Associação de Servidores do Corpo de

Bombeiros e Polícia Militar do Estado de Minas Gerais – Ascobom; 3º Sgt. PM Marco Antônio Bahia Silva, vice-presidente da

Associação  dos  Praças  Policiais  e  Bombeiros  Militares  de  Minas  Gerais  –  Aspra-PM-BM,  representando  o  presidente  dessa

associação; Max Galdino Pawlowski, procurador da Advocacia-Geral do Estado, representando o advogado-geral; e Bruno Oliveira

Alencar,  presidente  da  Companhia  de  Habitação  do Estado  de  Minas  Gerais  –  Cohab.  O presidente,  na  qualidade  de  autor  do

requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam

suas exposições.  Abertos  os  debates,  segue-se ampla discussão,  conforme consta das  notas  taquigráficas.  Retira-se do recinto o

deputado João Leite e registra-se a presença da deputada Celise Laviola (substituindo o deputado João Magalhães, por indicação da

liderança do BMTH). Passa-se à 2ª Fase da 3ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento e a votação de requerimentos da

comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 3.640/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja encaminhado ao Comando-Geral da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para suspender, junto à

Diretoria de Educação Escolar e Assistência Social – Deeas –, as notificações para desocupação de imóveis do programa Lares Geraes

até a alteração no Decreto n° 46.109, de 2012, relacionada à ampliação do prazo máximo de vigência da permissão de uso de moradia

funcional, tendo em vista que os profissionais da segurança pública que as utilizam são servidores ameaçados em razão de exercerem

suas funções de combate à criminalidade ou que residem em local de risco;

nº 3.641/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja encaminhado à Advocacia-Geral do Estado – AGE – pedido de providências com vistas à suspensão das ações de despejo que

estão tramitando em desfavor dos profissionais da segurança pública que utilizam as unidades residenciais do programa Lares Geraes

até a alteração no Decreto n° 46.109, de 2012, relacionada à ampliação do prazo máximo de vigência da permissão de uso de moradia

funcional, tendo em vista que os profissionais que as utilizam são servidores ameaçados em razão de exercerem funções de combate à

criminalidade ou que residem em local de risco;

nº 3.642/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja encaminhado à Secretaria de Estado de Segurança Pública – Sesp –, ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais –

PMMG – e ao Chefe da Polícia Civil de Minas Gerais – PCMG – pedido de providências para o cumprimento, com a máxima

urgência, do disposto no art. 58 da Lei n° 22.606, de 2016, que autoriza a alienação dos imóveis residenciais pertencentes ao Estado,
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de forma a dar segurança e qualidade de vida aos servidores e suas famílias, que residem nas moradias funcionais do Programa Lares

Geraes, tendo em vista que os profissionais da segurança pública que as utilizam são servidores ameaçados em razão de exercerem

suas funções de combate à criminalidade ou que residem em local de risco;

nº 3.643/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja encaminhado à Companhia de Habitação do Estado de Minas Gerais – Cohab – e à Advocacia-Geral do Estado – AGE – pedido

de providências  para buscar  junto ao governador  e  secretários  de Estado  envolvidos,  com a máxima urgência,  soluções para o

cumprimento do disposto no art. 58 da Lei n° 22.606, de 2016, que autoriza a alienação dos imóveis residenciais pertencentes ao

Estado, de forma a dar  segurança e qualidade de vida aos servidores e  suas  famílias,  que residem nas moradias  funcionais  do

programa Lares Geraes, tendo em vista que os profissionais da segurança pública que as utilizam são servidores ameaçados em razão

de exercerem suas funções de combate à criminalidade ou que residem em local de risco;

nº 3.644/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo em que requerem

seja encaminhado ao governador do Estado, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de

Justiça  e  Segurança  Pública  –  Sejusp  –  pedido  de  providências  para  que  disponibilize  recursos  com vistas  à  regularização  e

continuidade do pagamento da taxa de condomínio das moradias funcionais do programa Lares Geraes, tendo em vista que a falta de

pagamento impacta diretamente a manutenção do Residencial das Américas, bem como no convívio social dos moradores;

nº 3.645/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja encaminhado ao governador do Estado pedido de providências para alteração do Decreto n° 46.109, de 2012, com vistas à

prorrogação do prazo máximo de vigência da permissão de uso de moradias funcionais do Programa Lares Geraes, de forma a adequá-

lo ao disposto no art. 58 da Lei n° 22.606, de 2017, considerando-se que os profissionais da segurança pública que as utilizam são

servidores  ameaçados em razão de exercerem suas funções de combate à  criminalidade ou que residem em local  de risco,  que

passaram pela sindicância interna de cada instituição de origem para que essa situação de risco fosse comprovada, e, por conseguinte

foram penalizados no convívio social, já que tiveram que fazer mudanças na rotina familiar, como matricular os filhos em outras

escolas e modificar os deslocamentos para o trabalho, causando transtornos para toda a família;

nº 3.646/2019, da deputada Celise Laviola e dos deputados Sargento Rodrigues e Delegado Heli Grilo, em que requerem

seja encaminhado ao chefe da Polícia Civil de Minas Gerais – PCMG –, ao comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais –

PMMG –, ao comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – CBMMG – e à Secretaria de Estado de Justiça e

Segurança Pública – Sejusp – pedido de providências para a realização de consulta interna aos integrantes das forças de segurança

pública para se verificar quais famílias necessitam das unidades residenciais para moradia, de forma que lhes sejam disponibilizadas

as  unidades  atualmente  desocupadas,  para  que  façam  uso  delas  da  mesma  forma  que  os  ocupantes  anteriores,  inclusive  com

preferência para aquisição em caso de interesse; e seja realizada reforma dessas unidades antes da mudança das famílias.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de agosto de 2019.

Sargento Rodrigues, presidente – João Magalhães – Osvaldo Lopes.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 21/8/2019

Às 19h13min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Beatriz Cerqueira e o deputado Celinho Sintrocel, membros

da supracitada comissão. Está presente, também, a deputada Andréia de Jesus. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Celinho Sintrocel, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião
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anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a receber,  discutir e votar proposições da comissão e,  em audiência pública, debater a política de desmonte da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos e a situação de seus trabalhadores, tendo em vista a previsão de demissões em massa.  O presidente

acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais avocou para si a relatoria: Projetos de Lei nºs 4.598/2017, em turno único, e

922/2019, em turno único. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à

mesa os Srs. José Maria dos Santos Silva, diretor de Relações Funcionais da ADCAP Nacional, representando o Sr. Marcus Vinícius

Dellacqua Machado, presidente da Associação dos Profissionais dos Correios, Robson Gomes Silva, presidente do Sindicato dos

Trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares do Estado de Minas Gerais – Sintect-MG –, Wolnei Cápolli

Dias, presidente do Sindicato dos Trabalhadores na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares de Uberaba e Região –

Sintect-URA –, João Ricardo Guedes, presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Empresa de Comunicação Postal, Telegráfica e

Similares de Juiz de Fora e  Região – Sintect-JFA –, Reginaldo de Freitas  Souza,  diretor  de Formação e Relações Sindicais  do

Sindicato dos Trabalhadores em Empresa de Comunicação Postal, Telegráfica e Similares de Juiz de Fora e Região – Sintect-JFA –,

Pedro Paulo de Abreu Pinheiro, assessor político do Sindicato dos Trabalhadores nas Empresas de Correios e Telégrafos e Similares –

Sintect-MG –, José Antônio de Lacerda, secretário de formação da Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil – CTB-MG –,

e Paulo Arlindo Magalhães, presidente da Associação Mineira dos Aposentados, Pensionistas e Aposentáveis dos Correios-MG. A

presidência  concede  a  palavra  à  deputada  Beatriz  Cerqueira,  autora  do  requerimento  que  deu  origem  ao  debate,  para  suas

considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se

ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de agosto de 2019.

Celinho Sintrocel, presidente – Leninha – Glaycon Franco.

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PRÓ-FERROVIAS MINEIRAS NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 22/8/2019

Às 14h25min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Marília Campos e os deputados João Leite e João Magalhães

(substituindo  o  deputado  Roberto  Andrade,  por  indicação  da  liderança  do  BMTH,  em  virtude  de  vaga  cedida),  membros  da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Leite, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º

do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual  é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão. A

seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: ofício do Sr. Marcos Vinícius da Silva Bizarro, prefeito de Coronel

Fabriciano, encaminhando o relatório de impactos causados pela Estrada de Ferro Vitória Minas no referido município, a fim de

pleitear  ações mitigatórias  para redução ou extinção dos impactos a  serem demonstrados e também a construção de um centro

logístico – plataforma multimodal, próxima à área do Distrito Industrial II.  Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende o recebimento, a  discussão e a  votação de proposições da comissão.  São recebidos pela presidência,  submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 3.818/2019, da deputada Marília Campos e dos deputados João Leite e João Magalhães, em que requerem seja realizada

audiência pública desta comissão para conhecer os estudos de viabilidade econômica realizados pela Sysfer Consultoria e Sistemas

com vistas à implantação de sistema ferroviário entre os Municípios de Belo Horizonte e Brumadinho;

nº 3.819/2019, dos deputados João Leite, Roberto Andrade e João Magalhães, em que requerem seja realizada audiência

pública, no Município de Ubá, para debater, com os prefeitos e entidades da região, a retomada do transporte ferroviário;
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nº  3.820/2019,  da  deputada  Marília  Campos  e  dos  deputados  João  Leite  e  João  Magalhães,  em que  requerem seja

encaminhado ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – Dnit – pedido de providências para que sejam suspensas

novas tratativas visando à doação de trilhos e dormentes desativados, tendo em vista os esforços do Estado para a retomada do

transporte ferroviário;

nº  3.821/2019,  da  deputada  Marília  Campos  e  dos  deputados  João  Leite  e  João  Magalhães,  em que  requerem seja

encaminhado ao Ministério Público Federal em Belo Horizonte pedido de providências para fiscalização das doações, feitas pelo

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit –, de trilhos e dormentes desativados, tendo em vista os esforços do

Estado para a retomada da infraestrutura ferroviária;

nº  3.823/2019,  do  deputado  João  Leite,  em que  requer  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Estado  de  Infraestrutura  e

Mobilidade,  à  Superintendência de  Infraestrutura Ferroviária  da Secretaria  de Estado de  Infraestrutura e  Mobilidade,  à  Agência

Nacional de Transportes Terrestres, à Associação Nacional de Transportadores Ferroviários, ao Tribunal de Contas da União, à Vale

do Rio Doce e ao Ministério da Infraestrutura o ofício do prefeito do Município de Coronel Fabriciano, encaminhado à comissão, em

que relata os impactos causados pela Estrada de Ferro Vitória a Minas no referido município e na região.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de agosto de 2019.

João Leite, presidente – Marília Campos – Bruno Engler – Roberto Andrade.

ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 23/8/2019

Às 9h15min, comparece na Sala das Comissões o deputado Celinho Sintrocel, membro da supracitada comissão. Estão

presentes também a deputada Rosângela Reis e o deputado Coronel Sandro. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Celinho Sintrocel, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da

comissão e, em audiência pública, debater a proposta de concessões e parcerias público-privadas dos trechos da BR-381, entre Belo

Horizonte e Governador Valadares,  e da BR-262, entre Belo Horizonte e Viana, no Espírito Santo, seus desdobramentos e suas

consequências para os usuários da rodovia e a população do seu entorno. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência

pública. A presidência convida a tomar assento à mesa os Srs. Nardyello Rocha de Oliveira, prefeito de Ipatinga; Flaviano Mirco

Gaggiato e Luciano José de Araújo, presidente e vice-presidente da Fiemg Regional Vale do Aço, respectivamente. O presidente,

como autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados,

para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de agosto de 2019.

Professor Irineu, presidente – Cleitinho Azevedo – Neilando Pimenta.

ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 26/8/2019

Às 14h11min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Beatriz Cerqueira e Celise Laviola.  Havendo número

regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e a suspende. Reabertos os trabalhos, a presidência, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve.
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Registra-se também a presença dos deputados Antonio Carlos Arantes,  Gil  Pereira,  Guilherme da Cunha e Bartô.  A presidência

informa que  a  reunião  se  destina  a  receber  e  votar  proposições  da  comissão  e,  em audiência  pública,  debater  a  retomada  das

nomeações dos candidatos aprovados nos concursos públicos regidos pelo Edital Seplag/SEE 02/2014, 03/2014, 04/2014, 05/2014 e

Edital Seplag/SEE 07/2017, bem como a aplicação do piso salarial da educação, estabelecido nas Constituições Federal e Estadual,

com a presença da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público da Câmara dos Deputados, dos representantes de

entidades de classe e dos representantes do poder público estadual de Minas Gerais. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a

audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Julia Figueiredo Goytacaz Sant'Anna, secretária de Estado

de Educação; Valéria Peres Morato Gonçalves, presidenta do Sindicato dos Professores do Estado de Minas Gerais – Sinpro-Minas;

Denise de Paula Romano, coordenadora-geral do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE-MG;

Ana Costa Rego, subsecretária de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria de Estado de Educação; e Marilda de Abreu Araújo,

diretora da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação – CNTE; e os Srs. Rogério Correia, deputado federal; Jairo

Nogueira Filho, secretário-geral da Central Única dos Trabalhadores – CUT-MG. A presidência faz as considerações iniciais e, logo

após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta

das notas taquigráficas.  Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião extraordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 27 de agosto de 2019.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 27/8/2019

Às 14h40min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Noraldino  Júnior  e  Gustavo  Santana,  membros  da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Noraldino Junior, declara aberta a reunião e, nos termos do

§ 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e,

em audiência pública, debater os avanços e desafios da proteção animal no Estado de Minas Gerais e no Brasil. Passa-se à 1ª Fase da

3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Priscilla Lima da Costa Pinto,

deputada da Assembleia Legislativa do Estado de Sergipe; Camila Martins Pires, coordenadora da Comissão de Meio Ambiente da

Assembleia Legislativa do Amazonas; Anne Caroline Morais Duarte, assessora jurídica da Assembleia Legislativa do Amazonas;

Luisa de Oliveira Lisboa, investigadora da Polícia Civil de Minas Gerais; e Flávia Quadros Campos Ferreira, médica veterinária

especialista  em Controle  Populacional  e  Medicina  do  Coletivo;  e  os  Srs.  Romero  Lima Bezerra  de  Albuquerque,  deputado da

Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco; Moacir Barbosa da Veiga Filho, deputado do Estado da Paraíba; José de Arimatéia

Coriolano de Paiva, deputado do Estado da Bahia; e Rodrigo Germano Delmasso, deputado do Distrito Federal. O presidente, autor do

requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam

suas exposições. Registra-se a presença da deputada Celise Laviola. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta

das notas taquigráficas.  Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de agosto de 2019.

Noraldino Júnior, presidente – Gustavo Santana – Guilherme da Cunha.
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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 28/8/2019

Às 9h39min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados Betão, Coronel Sandro e

Professor Cleiton, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara

aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada

no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios da Sra. Julia SantAnna, secretária de Estado de Educação

(3/8/2019(2), 8/8/2019(2), 10/8/2019(5) e 20/8/2019(3)); e do Sr. Ricardo Alexandre Nogueira Miranda, subsecretário de articulação

institucional da Secretaria de Estado de Governo (10/8/2019). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a

discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são

aprovados os Requerimentos nºs 2.194 a 2.198, 2.412, 2.465 e 2.501/2019. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende o recebimento, a  discussão e a  votação de proposições da comissão.  São recebidos pela presidência,  submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 2.473/2019, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação –

SEE – pedido de providências para a liberação de recursos para a Escola Estadual Alfredo Albano de Oliveira, no Município de

Brazópolis, destinados à realização de obras previstas em termo de compromisso assinado e homologado;

nº 2.474/2019, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação –

SEE – pedido de providências para a liberação de recursos para a Escola Estadual Cônego José Divino, no Município de Dom Viçoso,

destinados à realização de obras previstas em termo de compromisso assinado e homologado;

nº 2.475/2019, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação –

SEE – pedido de providências para a liberação de recursos financeiros para a Escola Estadual João Ribeiro de Carvalho, no Município

de Conceição dos Ouros, destinados à realização de obras previstas em termo de compromisso assinado e homologado;

nº  3.802/2019,  da  deputada  Ana  Paula  Siqueira,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a

regulamentação da oferta do ensino de língua espanhola nas escolas estaduais;

nº 3.814/2019, do deputado Coronel Sandro, em que requer seja realizada audiência pública para debater a viabilidade de

implantação de câmpus da Universidade do Estado de Minas Gerais – Uemg – em Governador Valadares, Teófilo Otôni, Ipatinga e

Itaobim;

nº 3.852/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Universidade

Federal de Lavras – Ufla – pelos 111 anos de sua fundação;

nº 3.855/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Universidade

Federal de Viçosa – UFV – pelos 93 anos de sua fundação;

nº  3.869/2019,  do deputado Antonio  Carlos  Arantes,  em que requer  seja  realizada  audiência  pública  conjunta  com a

Comissão  de  Agropecuária  e  Agroindústria  para  debater  as  ações  do  governo  do  Estado  em relação  ao  Programa Nacional  de

Alimentação Escolar e ao Programa de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar – PAA Familiar;

nº 3.876/2019, das deputadas Andréia de Jesus e Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública no

Município de Ribeirão das Neves para debater a situação da educação no município;

nº 3.894/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– pedido de providências para a disponibilização imediata de carteiras escolares para a Escola Estadual Dr. Napoleão Salles e a Escola
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Estadual Professor Levindo Lambert, ambas localizadas no Município de Alfenas,  tendo em vista a situação precária em que se

encontra o mobiliário dessas unidades;

nº 3.895/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Escola Estadual Mário Casassanta no

Município de Belo Horizonte para verificar as condições de funcionamento dessa unidade;

nº  3.896/2019,  da  deputada  Beatriz  Cerqueira,  em que  requer  seja  realizada  visita  à  Escola  Estadual  Nossa  Senhora

Aparecida no Município de Belo Horizonte para verificar as condições de funcionamento dessa unidade;

nº 3.897/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Escola Estadual Nossa Senhora do Belo

Ramo, no Município de Belo Horizonte para verificar as condições de funcionamento dessa unidade;

nº 3.898/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita às escolas estaduais e municipais do

Município de Mário Campos para verificar as condições de funcionamento das unidades após o rompimento da Barragem do Córrego

do Feijão, em Brumadinho;

nº 3.899/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação dos

alunos do internato do curso de medicina da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ – que se encontram sem hospital para

estagiar devido ao término do contrato da universidade com a Santa Casa de Misericórdia de São João del-Rei;

nº 3.900/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Escola Municipal Professor Paulo

Freire,  localizada  no  Bairro  Ribeiro  de  Abreu,  no  Município  de  Belo  Horizonte,  para  conhecer  o  projeto  político-pedagógico

desenvolvido pela unidade;

nº 3.901/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com a professora

Francielle Linhares Dias Espíndola e os alunos do 2º ano do ensino médio da Escola Estadual Dom Cabral, localizada no Município

de Belo Horizonte, pela participação na Olimpíada Internacional Matemática Sem Fronteiras, realizada na cidade Chiang Mai, na

Tailândia;

nº 3.903/2019, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE –

pedido de providências com vistas à aquisição de 400 carteiras escolares para a Escola Estadual Nossa Senhora da Paz, localizada no

Município de São Joaquim de Bicas;

nº 3.904/2019, da deputada Ione Pinheiro, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE –

pedido  de  providências  com  vistas  à  realização  de  reforma  geral  e  emergencial  na  Escola  Estadual  Senador  Levindo  Coelho,

localizada no Município de São Pedro dos Ferros;

nº 3.905/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Prefeitura de Belo Horizonte pedido de

providências para a retomada das nomeações dos candidatos aprovados no concurso público regido pelo Sugesp – Edital nº 6/2014,

para professor municipal, tendo em vista que existem cargos vagos na rede municipal de ensino;

nº 3.906/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação da

Universidade Federal de Uberlândia – UFU –, tendo em vista os cortes feitos pelo Ministério da Educação em diversas áreas;

nº  3.907/2019,  da deputada  Beatriz  Cerqueira,  em que requer  seja  realizada  audiência  de  convidados  para  debater  o

programa Funed na Escola, desenvolvido pela Fundação Ezequiel Dias;

nº 3.908/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Universidade Federal dos Vales do

Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM –, no Município de Diamantina, para verificar as condições de funcionamento da mencionada

instituição;

nº 3.909/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Escola Estadual Manoel de Mattos

Pinho, no Município de Contagem, para conhecer suas condições de funcionamento;
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nº 3.910/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– pedido de providências para que não realize a municipalização de escolas estaduais e matrículas no Município de Uberaba;

nº 3.911/2019, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer sejam encaminhadas à Secretaria de Estado de Educação e à

Câmara  dos  Deputados  as  notas  taquigráficas  da  13ª  Reunião  Extraordinária,  que  teve  por  finalidade  debater  a  retomada  das

nomeações dos candidatos aprovados nos concursos públicos regidos pelos Editais Seplag/SEE 2, 3, 4 e 5/2014 e 7/2017, bem como a

aplicação do piso salarial da educação, estabelecido nas Constituições Federal e Estadual, com a presença da Comissão de Trabalho,

de Administração e Serviço Público da Câmara dos Deputados, de representantes de entidades de classe e de representantes do poder

público estadual;

nº 3.912/2019, da deputada Beatriz  Cerqueira,  em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega do diploma referente ao voto de congratulações com a Fundação Oswaldo Cruz – Fiocruz – pelos 119 anos de sua fundação;

nº 3.913/2019, da deputada Beatriz  Cerqueira,  em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega do diploma referente ao voto de congratulações com a Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais – ESP-MG – pelos

73 anos de sua criação, completados em 3 de junho de 2019;

nº 3.914/2019, da deputada Beatriz  Cerqueira,  em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega do diploma referente ao voto de congratulações com a professora Francielle Linhares Dias Espíndola e os alunos do 2º ano do

ensino  médio  da  Escola  Estadual  Dom  Cabral,  localizada  no  Município  de  Belo  Horizonte,  pela  participação  na  Olimpíada

Internacional Matemática Sem Fronteiras, realizada na cidade Chiang Mai, na Tailândia;

nº 3.915/2019, da deputada Beatriz  Cerqueira,  em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega do diploma referente ao voto de congratulações com a Escola Estadual Dom Cabral, no Município de Belo Horizonte, pelas

conquistas alcançadas na edição brasileira da Olimpíada Internacional Matemática sem Fronteiras 2019.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião extraordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de agosto de 2019.

Beatriz Cerqueira, presidenta – Betão – Professor Cleiton.

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 28/8/2019

Às 10h6min,  comparecem na  Sala das  Comissões  a  deputada Laura Serrano e  os  deputados Hely Tarqüínio,  Virgílio

Guimarães, Doorgal Andrada, Fernando Pacheco, Glaycon Franco e Sargento Rodrigues (substituindo o deputado Braulio Braz, por

indicação  da  liderança  do  BLP),  membros  da  supracitada  comissão.  Havendo número  regimental,  o  presidente,  deputado Hely

Tarqüínio, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina  a  apreciar  a  matéria  constante  na  pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A seguir,  comunica  o

recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios dos Srs. Osvaldo

Lage Scavazza, subsecretário da Receita Estadual (8/8/2019); Gustavo Oliveira Barbosa (2), secretário de Estado de Fazenda (15 e

20/8/2019);  Rodrigo Pacheco, senador da República (22/8/2019),  e Sérgio Cruz, subsecretário de Planejamento e Orçamento da

Secretaria Executiva do Ministério do Desenvolvimento Regional (23/8/2019). A presidência suspende os trabalhos. Às 11h55min a

presidência reabre os trabalhos com a presença dos deputados Hely Tarqüínio, Doorgal Andrada, Fernando Pacheco, Glaycon Franco

e Sargento Rodrigues. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre

proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº 1.001/2015, no 1º turno, é retirado de pauta por deliberação da
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comissão, a requerimento do deputado Glaycon Franco. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e

a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. O Requerimento nº 2.411/2019 é retirado de pauta por deliberação

da comissão, a requerimento do deputado Glaycon Franco. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária a ser realizada hoje, às 14h30min, com a finalidade de

apreciar o Projeto de Lei nº 1.001/2015, no 1º turno, e o Requerimento nº 2.411/2019, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de agosto de 2019.

Hely Tarqüínio,  presidente  –  Fernando Pacheco  –  Glaycon  Franco  –  Laura  Serrano  –  Virgílio  Guimarães  –  Doorgal

Andrada.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 2 de setembro de 2019, destinada a homenagear o

Mercado Central de Belo Horizonte pelos 90 anos de sua fundação.

Palácio da Inconfidência, 30 de agosto de 2019.

Agostinho Patrus, presidente.

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

– O presidente despachou, em 29/8/2019, as seguintes comunicações:

Do  deputado  Bosco  em que  notifica  o  falecimento  de  Francisco  Sebastião  Ferreira,  ocorrido  em Campos  Altos,  em

28/8/2019. (– Ciente. Oficie-se.)

Do deputado Sávio Souza Cruz em que notifica o falecimento de Raimunda de Carvalho Campos (Dequinha), presidente do

MDB de Felixlândia, ocorrido em 29/8/2019, em Curvelo. (– Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 29/8/2019, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Davi Alcolumbre, presidente do Senado Federal, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.518/2019,

da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Davi Alcolumbre, presidente do Senado Federal, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.958/2019,

da Comissão do Trabalho. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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Do Sr. Davi Alcolumbre, presidente do Senado Federal, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.159/2019,

da Comissão de Esporte. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr.  Otto Alexandre Levy Reis, secretário de Estado de Planejamento e Gestão, prestando informações relativas ao

Requerimento nº 628/2019, da Comissão de Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do Sr. Paulo Peixoto do Amaral, provedor do Hospital Santa Maria Eterna, prestando informações relativas ao Projeto de

Lei nº 4.995/2018, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (– Anexe-se ao referido projeto.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  506/2019,  da  Comissão  de  Educação.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 511/2019, da Comissão de Fiscalização Financeira. (– Anexe-se ao

referido requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 725/2019, da Comissão de Direitos Humanos. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  772/2019,  da  Comissão  de  Educação.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.393/2019, da Comissão Extraordinária das Energias Renováveis e

dos Recursos Hídricos. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.227/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.492/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.704/2019, da Comissão de Meio Ambiente. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  1.886/2019,  da  Comissão  de  Educação.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  1.968/2019,  da  Comissão  de  Educação.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo,  prestando informações relativas  ao  Requerimento  nº  2.054/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública.  (–  Anexe-se  ao

referido requerimento.)
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Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.638/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.636/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.639/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 1.640/2019, da deputada Beatriz Cerqueira. (– Anexe-se ao referido

requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.116/2019, da Comissão de Administração Pública. (– Anexe-se ao

referido requerimento.)

Do  Sr.  Ricardo  Alexandre  Nogueira  Miranda,  subsecretário  de  Articulação  Institucional  da  Secretaria  de  Estado  de

Governo,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  2.172/2019,  da  Comissão  de  Educação.  (–  Anexe-se  ao  referido

requerimento.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 26/8/2019, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando,  a  partir  de  1/9/2019,  André  Dell'Isola  Denardi,  padrão  VL-25,  4  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do

Deputado João Leite;

exonerando, a partir de 1/9/2019, Bárbara Nunes Ferreira, padrão VL-35, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Marília Campos;

exonerando, a partir de 2/9/2019, Gustavo da Silva Pires, padrão VL-12, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e

Luta;

exonerando, a partir  de 2/9/2019, Leonardo do Carmo de Oliveira Mateus,  padrão VL-36, 6 horas,  com exercício no

Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Democracia e Luta, vice-líder deputado Elismar Prado;

exonerando, a partir de 2/9/2019, Neacir Estevão Pereira, padrão VL-48, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Elismar Prado;

nomeando Célio Marques Garcia, padrão VL-12, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e Luta;

nomeando  Gustavo  da  Silva  Pires,  padrão  VL-36,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da  Vice-Liderança  do  Bloco

Democracia e Luta, vice-líder deputado Elismar Prado;
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nomeando Janaína Aparecida Mangelli Chaves, padrão VL-44, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Liberdade e Progresso;

nomeando Leonardo do Carmo de Oliveira Mateus,  padrão VL-48,  6  horas,  com exercício no Gabinete do Deputado

Elismar Prado;

nomeando Sarah Sarmento de Sousa, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Beatriz Cerqueira;

nomeando Sirlene Almeida Maciel de Oliveira, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 85/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Agile Empreendimentos e Serviços Eireli.

Objeto: prestação de serviços de atendimento telefônico e telemarketing receptivo e ativo. Objeto do aditamento: terceira prorrogação

com revisão  de  preço  contratual  decorrente  de  celebração  de  convenção  coletiva  de  trabalho  e  reajuste  de  vale-transporte  do

Município  de  Belo  Horizonte.  Vigência:  a  partir  da  data  da  sua  assinatura,  com  indenização  do  período  anterior  ajustado  no

instrumento coletivo. Dotação orçamentária: 1011.01.122.701.2009 3.3.90 (10.1).

TERMO DE CONVÊNIO Nº 10/2019

Primeira convenente:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Segunda convenente:  Câmara Municipal  de

Ipatinga.  Objeto:  apoio  técnico-pedagógico  à  implantação  e  funcionamento  da  Escola  do  Legislativo  da  Câmara  Municipal  de

Ipatinga. Vigência: cinco anos, a partir da assinatura.
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